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PC, Notebook
Stáhnout prohlížeč Google, přihlásit se do gmailu. V pravém horním rohu je ikona s tečkami - na tu klikněte  a zvolte Učebna. 
V učebně se děti zapíší do všech kurzů, které tam budou mít.
Každý kurz lze rozkliknout, v něm najdete jednotlivé úkoly (materiál, kvíz, test apod.). Buď si příslušný dokument s domácím úkolem rozkliknete a píšete přímo do něj, nebo postupujete dle instrukcí učitele. Každopádně splněný úkol vkládáte zpět do příslušného kurzu a pod daný úkol. U každého úkolu se vám objeví odkaz “Vaše práce” - “vložit soukromý komentář” - sem úkol odevzdáte.
Pokud je u úkolu uveden termín odevzdání, musíte jej dodržet (jinak systém vyhodnotí úkol za neodevzdaný, tudíž nesplněný).

Mobilní telefon
Pro správné fungování a bezproblémové odevzdávání splněných úkolů a přihlašování se do online výuky je nutné mít staženy do mobilu tyto aplikace:

Gmail
Google Classroom
Google Meet
Google Disk

Začnete přihlášením do gmailu - zadat školní mail dítěte a heslo (to si následně změníte - zapište si ho někam!). Stejným způsobem se přihlásíte do ostatních aplikací, vše se následně propojí.
Splněný úkol (dokument, fotografii apod.) odevzdáváte v příslušném kurzu pod zadaný úkol (rozklikněte si ho) - “Vaše práce” - “soukromý komentář”. Je ale nutné nejdříve např. fotografii úkolu sdílet (uložit) na Disk Google (proto musíte mít v telefonu tuto aplikaci staženou). 

Google Meet - online hodina

Učitel vygeneruje v kurzu odkaz pro Meet - schůzku online. Najdete ho pod názvem kurzu - kurz rozklikněte.

PC - kliknete na odkaz a připojíte se ke schůzce

Mobil - v pravém horním rohu nad názvem kurzu (kurz rozklikněte) se vám zobrazí malá kamera - na tu kliknete a propojíte se online (nutné mít staženo v telefonu Google Meet)

Pokud vám učitel pošle odkaz na Meet do gmailu, je možné propojit se i kliknutím na tento odkaz.

O veškerých zadaných úkolech, vrácených úkolech, úpravách apod. jste informování automatickou zprávou ze systému do gmailu.

